

# SPORT

és

# critica

## SPORTS CRITICA

TELEFON 41 - 11

Prețul 4 lei



A Ripensiának kezében volt a mérkőzés

# Ripensia—Venus 1:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Biró: Kroner

A bajnok és a bajnokjelölt találkozá-  
sa kétségtelenül a szezon legnagyobb  
jelentőségű eseménye volt s ennek  
megfelelően a külsőségek is ünnepi jel-  
legűek voltak. Megjelent a mérkőzésen  
Marinescu Gabriel tábornok, a szövetség  
elnöke, Baran dr. miniszter, Tieran  
dr. főpolgármester, a futballszövetség  
első vezetője. Köztük Luchide főtitkár  
is. A notabilitások megjelenése főleg  
azzal volt összefüggésben, hogy meg  
akarták figyelni a válogatásnál számba-  
jehető játékosok formáját, amire ez az  
brónak ígérkező mérkőzés igen alkai-  
masnak látszott.

A mérkőzés kimenetelének egyéb-  
ként csak morális jelentősége volt, mert  
hiszen a Venus hét pont előnyre tett  
szert a Ripensilával szemben s így még  
veresége esetén is bajnoksága csak-  
nem biztosra volt vehető. A Venus  
azonban ezuttal is megőrizte veretlen  
ségét, bár

**a Ripensiának kezében volt a mér-  
kőzés, de a javára ítél tizenegyest  
nem tudta értékesíteni.**

**A játék**

nem felelt meg teljes mértékben a vá-  
rásoknak. Az ország két legjobb  
együttesétől magasabb színvonalat vár-  
tunk volna s bizonyos, hogy mindkét  
csapat játszott már jobban is. A játék  
végig váltakozó, ide-oda hullámzó volt  
s végeredményben az eldöntetlent  
realisnak lehet elfogadni.

**A Ripensia**

csapatában csupán a közvetlen véde-  
lem elégitelt ki teljesen. A két bekk hi-  
bátlanul látta el feladatát. Pavlovici né-  
hány nehéz labdát fogott, bár a gól  
részben az ő hibája. A halvesorban Dehe-  
leanu munkája érdemel elsősorban em-  
lítést, a másik két half kihagyásokkal  
dolgozott. A csatársorban Marcu, Dobay  
és Ciolac emelkedtek ki, Bindea sajnos

### A határozottabb Ripensia Marcu remek góljával vezet

Az első támadást a Venus vezeti, de  
Pavlovici fogja a veszélytelen lövést.  
Gyors Ripensia ellentámadás a válasz,  
de Sepi hibázik — pedig Bindea tisztán  
állt.

A 2. percben elhangzik az első pufj —  
Sfera tisztátlan játékaért.

A 3. percben Marcu 16 méterről lö —  
a kapu mellé.

Ene magas labdáját Pavlovici védi,  
de a labda nem kerül ki a tizenhatos  
vonalon és a Ripensia csak szögletárán  
ment. Orza sarokrugását Petea fejeli a  
kapu mellé. Orza beadását Pavlovici el-  
kapja Bodola elől. Bindeát Demetrovics  
szerepli, a labda Marcu elé kerül, aki  
egyből a kapu mellé bombáz.

**Sok a szöglet**

A 7. percben Bürger szögletet vét.  
Orza sarokrugását ismét Petea fejeli —  
röviden. A Ripensia balszárnya révén  
veszélyeztet, de Sfera hátraadással  
tisztáz. A helyi csapat rohamoz, de a  
csatárok késlekednek a lövésekkel s  
Marcu erős lövése célt téveszt. Bürger  
labdáját Bindea elvételi, majd Marcu  
szépen fejeli, ám a védelem közelébe.  
A 9. percben Ciolac szökteti Bindeát,  
azonban a szélsőt szögletre szereli a  
védelem. Bindea sarokrugása nem sike-  
rül, a kapu mögé kerül. Sepi beadását  
Demetrovics menti, a labdát Ciolac csi-  
pi el, aki sokat habozik, majd balra he-

nincs formában, Sepi pedig túrhető,  
kezdés után erősen visszaesett.

**A Venus**

együttesében is a közvetlen védelem  
tett ki magáért, a bekkpár sokszor tul-  
kemény. A halvesorban Barbulescu és  
Demetrovics, a csatársorban Bodola,  
Ene és Orza váltak ki, de a mozgékony  
Ploesteanu is hasznos volt.

**A mérkőzés előtt**

A közönség az előjátékon szórakozik.  
Csaknem minden percben újabb és  
újabb gólt lö a Ripi ifi. Eleinte a nézők  
szorgalmasan számolják a gólokat, ám  
később sokan feladják a reménytelen  
küzdelmet és csak a matematikusok  
tudták számotartani az eredményt, a  
góluhatagot, az új országos rekordot.

A közönség is rekord számban jelent  
meg az Electrica-pályán.

Elsőnek a fehér nadrágos, fekete-  
fehér mezű Venusfluk futnak a pályára.

A Ripensia csapatát Marcu vezeti,  
zug-dübörög a taps, amikor a piros  
mezben két nadrágban öltözött baj-  
nokcsapat tagjai kifutnak a pályára.

Nagy az idegesség a közönség köré-  
ben, még az utolsó pillanatban lázasan  
latolgatják az esélyeket.

A játékosok nem is lövöldöznek komo-  
lyan a kapura, mert tartogatják erejü-  
ket a nagy mérkőzésre.

Piky Kroner és a két semleges határ-  
bíró is megjelenik, a játékosok a pálya  
közepére sorakoznak körben. A válasz-  
tásnál a Ripensiának kedvez a szeren-  
cse, így a Venus kezd, a két csapat  
összeállítása a következő:

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Regdon  
— Nagy, Kotormány, Dehelean — Bin-  
dea, Ciolac, Sepi, Marcu, Dobay.

Venus: Jordachescu — Sfera, Albu —  
Barbulescu, Feraru, Demetrovics — Or-  
za, Ploesteanu, Bodola, Petea, Ene.

lyezte a bőrt és

**Dobay nagy erővel a kapu mellé  
durant.**

A 13. percben Petea beadását Bodola  
fejeli, ám Pavlovici a helyén van.

Egy perc múlva Bindea lefut Ciolac  
labdájával, ám a szélső beadás helyett a

kapu mellé gurítja a bőrt. A 15. perc-  
ben Ene éles lövését Pavlovici nyugod-  
tan fogja.

**Ment a kapufa**

és ezért 30 mp. múlva már a Venus ka-  
puja forog veszélyben. Marcu lövése  
már alig téveszt célt. Ciolac—Marcu tá-  
madás fut, Albu hibázik és a kapus ne-  
hezen ment.

A 20. percben

**Marcu szökteti Dobayt, aki lefut, a  
kapu elé iveli a labdát, Bindea ott  
terem és közelről lö, de a kapufa  
ment!**

Nagy balszerencse. A Venus támad-  
gat, de Deheleanu ment. Formás Ripen-  
sia támadás bontakozik ki, de Bindea  
adogatása nem sikerül. A 24. percben  
Ploesteanu mellé lö. A 26. percben a  
Venus támad, Regdon szögletet vét.  
Orza kornerét Petea gondolkodás nél-  
kül a kapu mellé fejeli.

A következő percben Bodola lövése  
kerül el a kaput. Ene lefut, beadására

### Egyenlit a Venus és Marcu ismét kihagy egy tizenegyest

A Ripensia támadásával indul meg a  
játék a második féldőben, Jordachescu  
könnyedén veszi fel a labdát Marcu  
elől. A 2. percben

**Dobay labdáját Marcu lövi nagy  
erővel kapura,**

de irányzéka ezuttal is rossz volt és a  
labda a léccel mellé kerül, Jordachescu  
csak önfeláldozó beugrással tudja meg-  
kaparintani a labdát a jól érkező Dobay  
elől. A 7. percben Bindea ront közelről,  
majd a Venus erősen feljön és alapos  
munkára kényszeríti a Ripensia védel-  
mét. Előbb Bodola nagy lövése suhan  
el a léccel felett, majd Ploesteanu célozza  
meg az oldalhálót. A 10. percben szó-  
hoz jut ismét a Ripensia, de Dobay ki-  
ugrását tévesen lefujja a játévezető,  
aki ettől kezdve sokat téved, pedig az  
első féldőben mintaszerűen látta el  
feladatát. A 11. percben születik meg  
az egyenlítés.

**Orza közeledik ugrálós labdával a  
kapu felé, Regdon rámegegy, Pavlo-  
vici is tétovázik, elhagyja kapuját,  
de igen határozatlan és így történ-  
hetik meg, hogy Orza áttemeli a fe-**

Petea rajtol, ám Deheleanu szépen  
ment.

**Repülőgép — repülő gól**

Marcu labdájával Dobay lefut, beadá-  
sa erős és a csatárok nincsenek a he-  
lyükön. Egy repülőgép jelenik meg a  
pályán — a pilóta alighanem Venus  
szurkoló és gólt szeretne látni, de Pe-  
tea lövése mégis a kapu mellett köt ki.

A 33. percben

**Ciolac Marcu elé táalja a labdát,  
aki 20 méterről remek lövést ereszt  
meg, amely a kapufa és a vetődő  
kapus között a hálóba surran. (1:0).**  
Egy perc múlva Dobay nagy lövése Bar-  
bulescuban akad meg.

**Kihagyott helyzetek**

Izgalmas percek következnek és a 37.  
percben a kifutó Jordachescu nehezen  
ment lábbal Marcu és Dobay elől. A 39.  
percben Ciolac labdáját Marcu lövi, a  
lövés szögletre perdül Alburól, de a  
bíró lesállást ítél a bajnokcsapat ellen.

Most a Ripensia rohamoz, majd Bodo-  
la a félpályánál kapja a labdát, lefut,  
de ront. A Venus jobbszárnya gólhelye-  
zetet teremt, de Regdon pompás sze-  
reléssel ment. A 43. percben Albu faul-  
tolja Sepit,

**Marcu szabadrugása megtalálja rést  
a védők között, de a kapu mellé  
perdül.**

Az utolsó percben Dobay kerül jó  
helyzetbe, de Jordachescu megrugja.

**jek fölött a bőrt, amely az ellenke-  
ző sarokba hull. (1:1).**

A góiban erősen benne volt a véde-  
lem, de különösen Pavlovici, aki ezuttal  
érthetetlenül elvesztette határozottsá-  
gát, amikor kifutás közben megállott. A  
13. percben Dobay lövése Sfera kezéről  
változtat irányt, de a bíró sipja ezuttal  
néma marad, de akkor sem állítja meg  
a játékot, amikor Albu akaszt szabályta-  
lanul. A 20. percben Pavlovici  
csak nehezen szögletre ment Val-  
cov elől, a beadást Bürger küldi a me-  
zőnybe, a labda Feraru lábáról Bodola-  
hoz száll, a center pompás fejesel küldi  
a kapura, de a labda a felső léccrel víz-  
szapattan. Dobay indul most villám-  
gyorsan a kapu felé, beadása is pon-  
tos, azonban Bindea az ötösön tisztán  
állva lyukat rug és oda a nagy helyzet.  
Most rendkívül élénk a játék és pergő  
támadások futnak végig a pályán mind  
a két fél részéről. A 22. percben Orza  
lövését védi az oldalháló, majd Reg-  
don kabinetalakítása következik, amikor  
csak ugy tudja szerelni a szélsőt, hogy  
váltott lábbal keresztülugorva vágja a  
mezőnybe a labdát. A 24. percben  
Nagy kezén akad el Ene beadása, de a  
játévezető nem avatkozik bele a do-  
logba, mert rálőtt labda volt, majd Ene  
ismét megszökik, most sikerül is közép-  
re gurítani, de Bodola lövése nem si-  
kerül és Pavlovici könnyen véd. A 26.  
percben Sepi a 16-osról lö, a labda a  
földet surolja, Feraru kapusmódra dobja  
magát eléje és a bíró azonnal 11-est  
ítél.

**A büntetőnek Marcu áll neki és éles  
lövése a jobb alsó kapulécrl es-  
podik vissza . . .**

Ezzel a hibás rugással a Venus megszu-  
ta a vereséget, mert a játék további  
részében bizony a hatalmas íram min-  
dent kivett a két csapat támadóiból és  
valószínűleg mindegyik örült annak,  
amikor a bíró a mérkőzés végét jelzi.  
Megemlékezésre méltó, hogy a 43. perc-  
ben az előzőleg Sepivel helyetcsere-  
lő Dobayt lesen fujja le a bíró, habár a  
labda Albu hátraadása után került Do-  
bay elé. Ezzel az óriási hibával teljesen  
megváltozott a közönség jó véleménye  
a játévezetőről.

## Tegnap Timisoaran tartott ülést a válogató bizottság

**A Kispeszt elleni két válogató mérkőzésen  
duszorhat játékos szerepel**

A tegnapi derbi után rögtön összeült Gabrie. Marinescu elnökletével a  
válogató-bizottság. Az ülésen részt vettek Davila ezredes, Leonte Stoicharu,  
Juga Laviu, Octavian Luchide, Dr. Soimu Minculescu, Avram Rosenberg.

A bizottság tüzetes megbeszélések után a következő csapatokat állította  
össze: A Kispeszt ellen az első nap Pavlovici — Bürger, Sfera — Vintila,  
Feraru, Demetrovici — Orza, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Dobay. A más-  
odik féldőben a csatársor képe megváltozik, ekkor Praszler, Reiter, Bo-  
dola, Barátky, Dobay lesz az összeállításuk ennek a sornak.

A Kispeszt elleni második mérkőzésen szóhoz jutnak a fiatalok és a  
második garnitúra játékosai is. Ezen a mérkőzésen kapusok lesznek Iorda-  
chescu és Sadovschi, hátvédek Duce, Damian, Felecan, Fedezetek Pál, Ju-  
hász, Lupas és Nistor. A csatársor ezen a mérkőzésen is féldőnként válto-  
zik majd. Az első féldő összeállításuk: Praszler, Reiter, Marcu, Spielmann,  
Ene. A második féldőben Orza, Ploesteanu, Marcu, Petea, Ene játszik.

A Jugoszlávia ellen játszandó válogatott mérkőzésre ennek a két játé-  
kosnak az alapján állítják majd össze azt a csapatot, amely az ország színeit  
képviselel a jövő vasárnapi mérkőzésen.

Az aradi munkások nehezen, de megérdemelten nyerték a két pontot...

## AMEFA—Sportul Studentesc

### 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — 2000 néző — Biró: Dr. Russu

AMEFA: Gerold — Slivac, Kovács — Szurgyi, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneki, Reinhardt, Batran.

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Dumitrescu, Dragan, Mițan — Marinescu, Mihalescu, Constantinescu, Grecu, Stefanescu, Popescu.

Az első féldő ideális futballidőben zajlott le, szünet után viszont kiadós zápor zúdult a pályára. A mérkőzés végig izgalmas küzdelmet hozott. A diáksapat mutatta a lelkesebb és lendületesebb teljesítményt de a munkásesapat a technikásabb és képzetesebb csapat. Az eredmény igazságos.

Az első féldő AMEFA támadással kezdődik és a 6 percben az aradi csapat védelme kapkod. Stefanescu azonban az üres kapu mellé küldi a bőrt. A 15. percben fut az első veszélyes aradi támadás. Léb azonban a kapu fölé küldi a bőrt. A 18. percben Perneki labdájával Batran lefut, de a diákok védelme ment. A 23. percben Stefanescu a védelem mellett elsétál. Kovács azonban utána iramodik és utóléri. Tache és Batran párharcot vívnak. A 33. percben ér el a honi együttes az első kornert — Léb ivelt szögletugrását Duce fejével menti. A 34. percben Batran és Dumitrescu összeesap — a bíró rendet teremt és kézfogásra szólítja fel a két játékost, akik összeesokolóznak. Nagy taps. A 37. percben Batran lövését a kapus vetődve védi. A következő percben Léb lövése a kapu fölé kerül. A 39. percben Bermoser labdáját Perneki a kapura szúrja, de Constantinescu a helyén van.

A 44. percben Slivac hibázik Stefanescu egérutat nyer és már a kapu közelébe ér, amikor Szabó az utolsó pillanatban közbelép és tisztáz.

Szünet után a munkások erőteljesen rohamoznak. Az első percben Reinhardt—Bermoser—Perneki a labda útja, de az akció Reinhardt magas lövéseivel vég-

ződik. A 3. percben Perneki szökteti Batrant, akit Dumitrescu felvág — a csók ellenére. Batran szabadrugását Perneki fejeli és Constantinescu szögletre ment. A 6. percben Bermoser ujjabb szöglete a kapu fölé kerül. A 16. percben Daní nagy lövése célt téveszt. A 19. percben Dumitrescu partira ment. A bedobás után a labda Duce lábáról leperdül Léb elé, aki 17 méterről remekbeszabott lövést ereszt meg és a labda mint a nyíl vágódik a felső sarokba. 1:0.

A Sportul Studentesc ellentámadásokkal válaszol és majdnem egyenlít. Stefanescu lefut, az aradi védelem hibázik, Gerold kifut és Szurgyi hátról Gerold ölébe emeli a labdát.

A 24. percben a Sportul Studentesc első szögletugrása kapu fölé kerül. A diáksapat erősít, de az AMEFA összekötő hátul szorgalmasan dolgoznak. A 31. percben Kovács labdáját Perneki átngedi Batrannak aki lö, de Constantinescu kiüti a labdát. Bermoser ujjabb lövése a fekvő kapus mellett az ellenkező sarok felé tart, de Duce az utolsó pillanatban megmenti a biztos gólt. A 35. percben Léb beadását Batran a kapu mellé továbbítja. Duce most előtemegy a csatársorba, de így sem sikerül az egyenlítés. Az AMEFA az utolsó percekben veszélyesen szorongat, ám Batran háromszor egymás után hibázik

Az AMEFA csapatában Gerold nem volt elég megbízható. Slivac sokat bizonytalankodott, de Kovács nagy munkát végzett csaknem hiba nélkül. A fedezetsorban csak Szurgyi felelt meg, társai közepes teljesítményt nyújtottak. A csatársorban Léb és Perneki dolgozott hasznosan, Batran sok helyzetet kihagyott.

A Sportul Studentesc együttesében Duce volt a legjobb, a közvetlen védelem felülmutta az aradi csapat hasonló sorát. A fedezetsorban Dragan, a csatárlánéban Mihalescu keltett jó benyomást.

A nyolc pontból kettőt már megszerzett a Gloria

## Gloria—Victoria 2:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — Biró: Emu Kroner

Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Siclován, Codreanu, Micola — Tudor, Marianuti, Fritz, Henegar, Mercea.

Victoria: Sepsi — Chendrean, Felecan — Pál, Pop, Nistor — Cornea, Santai, Bokor, Felecan II, Capusan.

A Gloria játékosai fogadalmat tettek, hogy a hátralevő 5 mérkőzésen még nyolc pontot szereznek. Az első két pontot sikerült is hazahozniuk Clujról. A mérkőzés nagy küzdelem után a lelkesebb aradi csapat győzelmével végződött. Az 5. percben Pop közléri a kapu mellé céloz. A 11. percben Mercea bead, de a belsők a kapu torkából hibáznak. A 33. percben a Victoria kornert ér el, Mercea szögletugrását Codreanu Tudor elé teszi, aki nyolc méterről a hálóba céloz. 1:0.

A 43. percben Felecan, egy perc múlva Mercea hibázik.

Szünet után a 20. percben Varjassy handszet vét, a 11-est Pál védhetetlenül a sarokba ragasztja. 1:1.

Most óriási küzdelem kezdődik és a 37. percben Marianuti labdájával Tudor a kifutó kapus mellett a hálóba továbbítja. 2:1.

A győztes csapatban Theimler és Varjassy emberfeletti munkát végzett. A fedezetsor önfeláldoztan játszott. Az ötösfogatban Tudor és Mercea keltett jó benyomást.

A Victoria együttesében Sepsi egy gólt védhetett volna.

A háttédek közül Chendrean volt a jobbik. A fedezetsorban Pop, a csatársorban a két szélső tetszett.

**VEGYEN minőségi BUTOR-t**  
közvetlenül a gyártónál miáltal olcsón és jól vásárol  
**Cooperativa Constr. și Mobile Moderna**  
vezető ECKER  
I. Mișoara 10 Berthelet 17  
Telef. 37-89

	A-liga
Venus	18 12 6 0 40:12 30
Ripensia	17 9 4 4 41:28 22
AMEFA	18 7 5 6 31:30 19
Carpati	17 7 5 5 22:22 19
Rapid	18 6 5 7 33:24 17
Victoria	18 7 3 8 32:29 17
Juventus	18 7 2 9 34:34 16
Sport. Studentesc	18 5 5 8 24:29 15
Chinezul	18 4 7 7 39:44 15
Tricolor	18 6 3 9 18:32 15
UDR	18 5 5 8 20:31 15
Gloria	18 4 6 8 21:37 14

Már az első percben vezetett a Chinezul s mégis csak egy pontot hozott haza Ploestiből...

## Chinezul-Ilsa—Tricolor 2:2 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestben — Biró: Tica Ilescu

Chinezul: Leitersdorf — Röck, Kohl — Wetzler, Hoffmann, Schaff — Cucula, Glasz, Thierjung, Bajusz, Malita.

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dunareanu — Moskó, Dobra, Lupas — Kovács II, Kovács I, Bartunek, Bocsa, Kocsis

A két sereghajtó küzdelme nagy harc után döntetlen eredménnyel vég-

ződött. A Ilsa-kékek nagy lendülettel kezdenek és már az első percben a lefutó Malita lövése a hálóba repül. 1:0.

A 34. percben Bocsa egyenlít. Szünet után a 21. percben Kocsis váratlan lövése talál utat a kapuba. A timisoarai csapat most rákapcsol és a 31. percben Thierjung védhetetlenül egyenlít.

Nem tudott ellenállani a Carpati az UDR rohamainak...

## UDR—Carpati 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resitan 1500 néző — Biró: Cosiel Radulescu

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Popescu, Pacurar, Zsizsik, Negru, Dura.

Carpati: Hevesi — Ardos, Demian — Szerémi III., Gidáli, Kert — Oprea, Hanga, Szöke, Szerémi II., Telegdy.

UDR támadásokkal indul a játék és már a 12. percben gólt ér el a hazai csapat olyképpen, hogy Pacurar labdájával Popescu elfut és lövősszerű beadására Dura jól érkezik és közlelő nagy gólt lö. (1:0). A 20. percben Popescu beadását valamennyi UDR csatár elhibáza, majd két perc múlva Negru

lövését védi robízonáddal Hevesi. A féldő végéig az UDR három kornert hagy ki. — Szünet után a 7. percben Popescu kapufát lö, majd a 20. percben Dura jó beadását Zsizsik fejeli védhetetlenül a hálóba. (2:0). A játék végéig az UDR van fölényben, viszont egy esetben Szöke lefutását csak nagy szerencséivel tudta szerelni Fülöp.

A két csapatból kiemelkedtek jó játékkal Fülöp, Fodor, Alasu, Lakatos és Csipai, valamint Zsizsik, illetve Hevesi, Damian, Gidáli és Szöke.

Négy gól a második féldőben

## Rapid—Juventus 4:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Biró: Dr. Marariu

Rapid: Radulescu — Marton, Lengher — Vintila, Rasinariu, Costea — Bogdan, (Horotan), Auer, Barátky, Horotan (Bogdan).

Juventus: Sadovszky — Dragomirescu, Tatár — Palmer, Micu, Brandabura — Oana, Korony, Prassler, Dunareanu, Naciu.

Az első féldőben gyenge színvonalu a küzdelem. Helycsere után a Rapid fölénybe kerül és biztosan győz.

A 12. percben Auer—Barátky—Moldo-

veanu a labda útja és utóbbi lövése a hálóba suhan. (1:0). A 27. percben Barátky 25 méterről bombagólt ragaszt a hálóba. (2:0). A 33. percben Vintila

60 méteres lövését Sadovszky elvétí. (3:0).

A 41. percben Barátky átmegy két emberen és labdáját a kapus nem tudja védeni. (4:0).

A győztes csapatban Radulescu, Rasinariu, Auer és Barátky tetszett. A Juventusban csak Dragomirescu elégteltett ki.

## Heti program

### Hétfőn

Bucurestiben: Maccabi—Chinezul-Ilsa.  
Oradeán: Victoria—NAC.

### Szerdán

Bucurestiben: Román válogatott—Kispest gyakorló mérkőzés.

### Csütörtökön

Bucurestiben: Román válogatott B—Kispest gyakorló mérkőzés.

### Vasárnap

Bucurestiben: Románia—Jugoszlávia válogatott mérkőzés.

### B-liga

Craiován: Crai Jovan—CAMT (?)  
Lugoj: Vulturii—Jiul.

### Északnyugati csoport

Cluj: U.—Monopol.  
Targu Mures: Mures—Crisana.  
Sibiu: SGS—Industria Sarmel.  
Satu Mare: Olimpia—Tricolor.

### Északkeleti csoport

Galati: DVA—Mihaili Viteazul.  
Cernauti: Jahn—Textila.  
Tighina: Traian—HLA.  
Jasi: Victoria—Dragos Voda.  
Chisinau: Sporting—Gloria.

### Délkeleti csoport

Bucuresti: Prahova—Lucefearul, Unirea Tricolor—Dacia Unirea, Franco Ro-

mana—Maccabi, Coltea—AS Constanta.

### Unirea kupa

Oradea: Oradea—Sibiu.  
Cernauti: Cernauti—Bucuresti.

### Magyar nemzeti bajnokság

Szeged—Elektromos, Szolnok—Ferencváros, Zugló—Taxiok, Ujpest—Phöbus, Kispeszt—Bocskai, Hungaria—SSÉ, Nemzeti—Budafok.

### Kerületi bajnokság

Bohn—Politechnica, Electrica—Rapid, Jandarm—Banatul, CFR—Vulturii, Jimboliana—Progresul.

### II. osztály

Dura—Circ. III., Victoria—CSHN, Fortuna—Cultura, Patria—Friedorf, Ancora—Kadima.

### Aradi bajnokság

ATE—Astra, Unirea—Egyetértés, Crisana—Galana, Transilvania—Hakoah, Tricolor—Mica, CAA—Olimpia.

## Cinema SCALA

## Erdők réme

(Cauciuc)

Főszereplő: **Gustav Diesel**  
Borsódy rendezte





**Kilenc remek gól Marinescu tábornok tiszteletére...**

# CAMT-Rovine Grivita

## 9:0 (3:0)

**B-liga mérkőzés a Banatul-pályán — 1000 néző — Bíró: Sebesan**

**CAMT:** Eichler — Gerber, Galgóczy — Iliás, Szépe, Jánosy — Bücher, Tóth, Reiter, Szeles, Szöcs.  
**Rovine-Grivita:** Mustata — Miclea, Mandita — Macovei, Ales, Cigorin — Frasiu, Niculescu, Stoianovici, Constantinescu, Neamtu.

A mérkőzésen jelen volt Marinescu tábornok miniszter a futballszövetség elnöke, dr. Baran Coriolan belügyi államtitkár, a „Bírói Federal” teljes vezetősége, Savu rendőrségi vezérő-felügyelő, Gritta Ovidiu rendőrkezes és szépszámu közönség.

A craiovai csapat ősszel két góllal győzött. Most is nagy volt a 40 főnyi Rovine-Grivita szurkoló hangja a mérkőzés elején. Még amikor csak 2:0-ra vezetett a bajnokjelölt, addig is biztak és reméltek a vendégek. A CAMT szurkolói azt mondták, hogy már a negyedik gól után elvesztik hangjukat. Így is történt. A hetedik, nyolcadik, kilencedik gól után már elűnt a craiovai tábor.

A CAMT ismét nagyvonalú játékokat mutatott, amellyel az A-ligában is szép sikerekre számíthat.

A mérkőzés elején a Rovine-Grivita egyenrangú ellenfélnek bizonyult és az első féldőben a CAMT legfeljebb három góllal volt jobb ellenfelénél.

### Az egyik gól szebb volt a másiknál...

A 21. percben Reiter váratlan 16 méteres remekbeszabott lövése védhetetlenül furódik a hálóba. Planicska és Platzer egyesült erővel sem védhette volna ki a gólt.

1:0.

A 30. percben Gerber szabadrugását a

A szünetben a CAMT vezetősége tisztelgő látogatást tesz a diszpáholyban Marinescu tábornoknál, aki sorra kezeti fog a küldöttség tagjaival és kijelenti, hogy fáradtsága ellenére kijött a mérkőzésre, de ezt nem bánja meg, mert a munkásatléták szépen, fairül játszanak. Eddig már sok szépet hallott a bajnokjelölt együttesről és a csapat még a vártnál is többet nyújtott.

### Hat újabb gól nagy sportélvezetet jelent — a második féldőben

Helycsere után a 7. percben Gerber szabadrugását Bedő küldi rendeltetési helyére.

4:0.

A 15. percben Szöcs szépen lefut, kitűnő beadását Bedő pompás fejessel helyezi a kapufa mellett a hálóba.

5:0.

A 21. percben Szöcs ideális szögletrugását Bedő homlokfejessel a hálóba zúdítja.

6:0.

A 28. percben Szöcs váratlan csavart

Szünet után a vendégcsapat visszasett és a munkásatléták fölünyes játéka után egymásután érték el a gólokat.

### A CAMT

csatársora kitett magáért. Az egyik gól szebb volt a másiknál. Pompás adogatások lendület, remek lövések, technikás játék igaz; élményt jelentettek. Reiter igazi bank. Bedő csupa technika, Szeles nagy tehetség. Szöcs ügyes szélső, Bücher lefutásai veszélyesek. A fedezetsorban Jánosy és Iliás egyenletesen játszott. Szépe a második féldőben talált csak magára, de akkor kifogástalan teljesítményt nyújtott. A védelemben Eichlernek nagyon kevés dolga volt. A két hátvéd hibátlanul játszott.

### A vendégcsapat

nem játszott rosszul, az együttesben vannak képességek. De a csatárok sokat tologattak és a védelem tehetetlennek bizonyult a gyors CAMT csatárokkal szemben. A kapus a gólokat nem védhette, de alig kapott lövést — a dugókon kívül. A két hátvéd sokszor alumaradt a közelharcban, a fedezetsor 45 perc után visszaesett. A csatárok az egyéni akciókra helyezték a súlyt.

jól helyezkedő Reiter nagy erővel az ellenkező sarokba fejezi.

2:0.

Két perc múlva formás CAMT támadás fut, Szeles kettőt cselez és mintegy 16 méterről a sarokba vágja a labdát.

3:0.

lövése a hálóban köt ki.

7:0.

A 35. percben Szöcs kerül jó helyzetbe és labdája a hálóba talál utat.

8:0.

A 39. percben Szöcs beadását Szépe befejezi.

9:0.

A mérkőzés befejezése után a CAMT csapatkapitánya háromszoros élvén vezényel Marinescu tábornok, a futballszövetség kitűnő elnökének.

### Egy szabályos CAO gólt nem adott meg a játékvezető...

# CAO-Unirea 3:0 (2:0)

**B-liga bajnoki mérkőzés — 800 néző — Bíró: Mihailescu**

**CAO:** Török — Ujvári, Sarkadi — Krausz, Juhász, Feuerstein, Geczó, Schertz, Borbély Pap, Haláti.

**Unirea:** Hoffmann — Negrea, Draga — Deák, Dranciu, Rác — Buicat, Gidály, Iov, Recuci, Rusu.

Kemény belemenős játék volt a pályán, amely a mai bajnoki mérkőzéseknek teljesen megfelelő volt. Kétségtelen hogy a CAO megérdemelten nyerte a meccs két pontját bár az Unirea is igen szépen játszott.

Változatos játékkal indul meg a játék, de hamarosan fölünybe kerül a CAO és formás támadásokkal közelíti meg ellenfele kapuját. A 28. percben esik a mérkőzés első gólja. Borbély és Pop adogat egymásnak és utóbbi pompás góllal fejezi be a csatárakciót.

(1:0.) A 30. percben Haláti vonja magára a figyelmet nagyon jó egyéni akciójával amelynek befejezése a második hazai gólt eredményezi. (2:0.) A második féldő 9. percében furcsa eset adódik. Haláti-Borbély akció után utóbbi kapufát lö. a visszapattanó labdát Geczó gólba vágja. A játékosok közepre viszik a labdát, amikor a játékvezető a legnagyobb meglepetésre lest ítélet habár az Unirea kapujában a kapuson kívül még két játékos állt. A CAO azonban nem veszi el kedvét és erőteljesen rohamoz és sikerül is a 24. percben Geczó labdáját Haláti értékesíti góllal. (3:0.)

A CAO csapatából Sarkadi, Krausz Juhász, Schertz és Pop voltak jók, az Unireából Hoffmann, Dranciu, Iov és Recus érdemelnek dicséretet.

### MINERUL—CFR 4:0 (p:0).

A hazai csapat biztosan győzött. A 20. percben Sorger, a 40. percben Both a góllövő. Szünet után az első percben Bodnár, a 2. percben Roth növeli az eredményt.

### ESZAKI CSOPORT.

Iasi: Textila—Traian 3:0 (2:0).  
Chisinau: Gloria—M. Viteazul 10:0 (6:0).

### B-liga

CAMT	12	11	0	1	49:11	22
CAO	12	8	0	4	42:16	16
CFR	14	7	2	5	19:17	16
Jul	12	7	1	4	30:18	15
Vulturii	13	7	0	6	30:30	14
Minerul	13	7	0	6	29:17	14
Rovine Grivita	14	7	0	7	23:28	14
Craiovan	12	5	1	6	24:30	11
Unirea	14	1	1	12	10:46	3
Solmi	13	1	1	11	9:45	3

# Crisana—Universitatea 2:0 (1:0)

**B-liga mérkőzés Oradean — Bíró: Tautu**

**Crisana:** Pop S. — Záborszky, Csikortas — Pinte, Torzsok, Terebes — Lukács, Szilágyi, Luputi, Dallos, Pop Gh.

**Universitatea:** Moldoveanu — Haghiaru, Adoc — Golub, Negrea I., Curcan — Benkó, Ioanovics, Wieser, Negrea III., Taranau.

A mérkőzés nem mozgott valami magas nivón és a második féldő vége felé a játékvezető gyengesége miatt el is durvult. Az Universitatea szerencsétlen mérkőzést vívott, mert már az első féldő 17. percében Moldoveanu kapus karficammal kénytelen volt elhagyni a játékteret és így tíz emberrel játszott. Ez a körülmény azonban semmit sem von le a Crisana értékes győzelmének értékéből.

A 25. percben Luputi lefutja a védelmet és jó beadását Pop Gh. közelről a hálóba vágja. A második féldőben a Crisana fölünye állandósul, gól azonban csak a 40. percben esik, amikor is Luputi lövését Adoc küldi, de olyan szerencsétlenül, hogy a labda Szilágyi elé kerül, akinek már nem nagy művészet a kapuba juttatni.

A két csapat legjobbjai: Pop S.,

Csikortas, Torzsok és Szilágyi, illetve Adoc, Benkó, Negrea III és Ioanovics.

**Baia-Mare:** Tricolor—SGS 4:1 (2:0).  
Góllövők: Kiszek 3. Pop illetve Bauer  
**Campia Turzi:** Mures—Industria Sarmei 2:1 (1:1). A 12. percben Szász révén a hazai csapat vezet, de a Mures két góllal válaszol Szász révén a 42. és 82. percben.

**Carel:** Victoria—Olimpia 2:0 (1:0). Góllövő: Frgel.

### B-liga Északkeleti csoport

Mures	13	12	—	1	43:12	24
Industria Sarmei	13	8	2	3	26:12	18
Crisana	14	6	5	3	19:11	17
Universitatea	14	6	3	5	18:19	15
Olimpia	14	6	1	7	13:19	13
Starulnta	13	5	1	7	19:25	11
SGS	13	5	—	8	19:31	10
Tricolor	14	3	3	8	20:28	9
Monopol	11	3	2	6	17:21	8
Victoria	13	2	3	8	8:27	7

### DÉLKELETI CSOPORT.

**Brasov:** Prahova—ACFR 3:1 (1:0).  
**Braja:** Dacia—Mioinrita 2:0 (0:0).  
**Bucuresti:** Maccabi—Luceafarul 1:0(1:0).  
**Turda:** AS Constanta 3:2 (2:0).

# Kerületi bajnokság

### Első osztályu bajnokság

Banatul	17	12	4	1	43:18	28
CFR	16	9	6	1	45:17	24
Electrica	16	10	4	2	48:15	24
Rapid	16	8	5	3	34:23	21
Jandarmi	16	7	3	6	30:25	17
Fratelia	16	6	2	8	40:38	14
Progresul	17	5	2	10	22:48	12
Bohn	16	4	2	10	31:57	10
Jimboliana	17	4	2	11	20:44	10
Politechnica	16	3	4	9	23:37	10
Vulturii	15	3	2	10	19:36	8

### Banatul Jimboliana 4:1 (1:1)

**Banatul-pálya. Bíró: Freund I.**

**Banatul:** Grivna — Schreier, Kungl — Covajdean, Schweinert, Dávid — Carte, Bugariu, Szklenarik, Voda, Gruin.

**Jimboliana:** Fortuna — Berg, Thierjung I — Kierer, Vastag, Steinmetz — Bürger, Ackermann, Kunst, Hahold, Wegesser.

A kapu előtt határozottabb Banatul megérdemelten győzött, annak ellenére, hogy a mérkőzés nagy részét tíz emberrel játszotta, mert Schreier már az első féldő tízedik percében megsérült. Az 5. percben Berg handszet vét, a 16 méteres szabadrugást Szklenarik küldi rendeltetési helyére. 1:0. A 44. percben Kungl kezeti vét, a tizenegyest Kierer értékesíti. 1:1.

Szünet után a második percben Bugariu beadásából Gruin eredményes. 2:1. A 18. percben kórner után Gruin lövése talál utat a hálóba. 3:1. A 30. percben Bugariu labdája a kapufáról pattan vissza Szklenarik elé, akinek lövése nem téveszt célra.

### Jandarmi—Rapid 2:1 (1:1)

**Rapid-pálya. Bíró: Balea mérnök.**

**Jandarmi:** Gruin — Kondorossy, Cioara — Sferdean, Barbosu, Golea — Ballmann, Kozma, Takács, Sarbu, Urcan.

**Rapid:** Gudera — Hummel, Ott — Mihailovici, Bant, Traya — Hack,

Berencz, Mathisz, Volltrauer, Feisthammel.

Csaknem botrányba fullt mérkőzés, a játékvezető határozatlansága miatt. A lelkesebb Jandarmi megérdemelten győzött az álmosan kezdő és idegeskedve játszó Rapid ellenében.

A 19. percben Kozma beadását Takács küldi a hálóba. 1:0. A 44. percben Cioara kezeti vét, a tizenegyest Volltrauer értékesíti. 1:1.

Szünet után a 21. percben Mihailovici (Rapid) és Takács (Jandarmi) összeverekednek — a játékvezető kiállítás helyett megint a játékosokat. A 25. percben a faultoló Mihailovici-ot a bíró leküldi a pályáról. A 35. percben Takács megüti Bartit, aki knockautolja ellenfelét. Takácsot élesztgetik és közben a közönség betódul a pályára, ahol nehezen tudnak rendet teremteni. Balea kiállítja a két játékost. A 40. percben kavargás után Urcan a hálóba küldi a győztes gólt.

### Electrica—Bohn 9:3 (3:3)

**Electrica-pálya. Bíró: Bretter.**

**Electrica:** Negru — Reiter, Hoksári — Pósa II., Pósa I., Ioanovici — Caba, Butoi — Kiss, Gál, Ignatovici.  
**Bohn:** Pojwe — Schwarz, Sipo — Tarde, Horváth, Ocskó — Ebinger, Behlen, Haas, Wilhelm, Heller.

A Bohn már három góllal vezetett, de utána az Electrica magára talált és a vendégcsapat hamar kifulladt. Szünet után a timisoarai csapat döntő fölünybe került és egymás után lötte a gólokat. A gólok sorrendje a következő volt: a 6. percben Haas, a 9. percben ugyanó, a 25. percben Behlen 0:3.

A 35. 43. és 44. percben Gál mesterhármasával egyenliti a honi együttes. Szünet után a 15. percben Kiss, a 16. percben Gál, a 20. percben Kiss, a 25. percben ugyanó, a 43. percben Caba és az utolsó percben Gál a gólszerző.



**Fratelia—CFR 2:2 (2:1)**

Fratelia-pálya. — **Biró: Jania.**

Fratelia: Lazarov — Seidl, Roman — Venturini III, Ritz, Kovács — Malovanovics, Hehn, Szöllösi, Csöke, Pálfi.

CFR: Barboti — Honae, Anghel — Ilici, Buculei, Dobosan — Oancea, Hatiegan, Tepeneag, Petrovici, Batran.

Igen kemény, helyenként durva mérkőzés, aminek részben a puhán bíraskodó bíró is oka volt. A bajnokjelölt CFR volt a mérkőzés favoritja, azonban a Fratelia jó játékkal vezetéshez jutott a vasutascsapat csak Ritz kiállítását után tudott egyenliteni.

A 30. percben Batran jó sarokrugását Buculei befejeli, 1:0. Három perc múlva Ritz beadásából, Szöllösi kapásból kiegyenlít. A 41. percben Pálfi kiugrik a kifutó kapus mellett hálóba lő.

A második féldő 16. percében Ritz faultol, amit a bíró lefúj. Erre a játékos tetleg inzultálja a bírót, aki természetesen kiállítja. A 30. percben Batran beadásból Tepeneag kiegyenlít.

A Frateliában a védelem, a halvesorban Ritz, a csatársorban Hehn, Szöllösi és Csöke voltak a legjobbak, míg a CFR együttesében a védelem bizonytalan volt, egyedül Anghel állta meg a helyét. A halvesorban Buculei, a csatársorban Oancea és Batran játéka dicsérhető meg.

**Progresul—Politechnica 2:1 (0:1)**

Politechnica-pálya. **Biró: Glameanu.**

Progresul: Jurescu — Dragoman, Mózes — Barlan, Janes, Popescu — Tomsa, Chiroiu, Stockschleger, Cercel, Gazea.

Politechnica: Biangardi — Munteanu, Sándor — Stoichita, Stepan III, Tanase — Zeke, Balta, Stepan II, Popa, Cileran.

A két csapat izgalmas küzdelmet vívott. Az első féldőben a Politechnica a szélről támogatva fölényben volt, de jobban is játszott ellenfelénél, szünet után azonban a Progresul kapta a természetadta előnyt és ezt nagy játékedvvel fokozva biztos fölénybe került és megérdemelten nyerte a két bajnoki pontot.

Változatos játékkal kezdődik a mérkőzés, a Politechnica támad többet és hosszú csatárakciók után a 36. percben Stepan II. pompás góllal szerzi meg a vezetést, (0:1) Szünet után a Progresul, amely eddig okos erőbeosztással küzdött, rákapcsol és mindfakább látható kialakult fölénye. A 28. percben remek akció után Stockschleger kerül lövőhelyezésbe és jól eltalált labdájával védhethetetlenül furódik a hálóba. (1:1) Az egyenlítés még jobb játékra ösztönzi a Progresult és négy perc múlva Tomsa egyéni játék után megszerzi a győzelmet jelentő gólt. (2:1) A hátralévő időben a Politechnica jól védekezik és így az eredmény nem változik.

**Második osztály**

Patria	17	15	1	1	78:17	31
Kadima	17	12	2	3	68:17	26
Freidorf	18	12	—	6	35:13	24
Fortuna	17	9	3	5	42:26	21
Juventus	18	9	3	6	32:27	21
Dura	18	9	2	7	37:23	20
CSHN	17	9	2	6	40:30	20
Victoria	17	8	2	7	31:39	18
Circ. III.	18	7	—	11	37:48	14
Ancora	16	2	1	13	8:52	5
Cultura	18	1	—	17	13:82	2

**Patria—Dura 4:2 (3:1)**

Patria-pálya, **Biró: Schacht.**

Patria: Szücs — Ernest, Kovács — Stulák, Gál, Janovics — Menchesz, Gyórfi, Herzog, Reifoh, Kozma.

Dura: Schaff — Mohaupt, Weisz — Csala, Bezsula, Ditrich — Ardelean, Schreier, Tari, Turák III, Turák I.

A többet támadó Patria megérdemelten nyerte a mérkőzést. Az első gól az 5. percben esett, Turák III lötte

tizenegyesből. A 15. percben Janovics egyenlít, a 22. percben Kozma, a 33. percben Herzog lövik a Patria góljait.

A szünet után a 30. percben Gyórfi 4:1-re javít, majd a 38. percben Schreier lövi; a Dura második gólját.

**CSHN—Cultura 5:1 (0:1)**

Fratelia-pálya. **Biró: Aronovits.**

CSHN: Wild — Pokorny, Deutschmann — Katona, Meixner, Kapussy — Mátyás II, Huszka, Ecsedi, Seprenyi, Szilágyi.

Cultura: Tényi — Szefer, Mircea — Hahner, Peres, Gyóri — Lovas, Weissmüller, Cocotan, Raics, Uly.

A cégesapat elbizakodottan kezd és így meglepetésszerűen a Cultura szeriz meg a vezetést. Szünet után a CSHN megembereji magát és most már biztosan nyeri a pontokat.

A 10. percben Uly szerzi meg a vezetést. Öt perc múlva újabb gólt érhetne el a Cultura, ám Cocotan kihagy egy tizenegyeset. Szünet után a gólok a következő sorrendben estek: 5. percben Ecsedi, a 15. percben Meixner, a 16. percben Ecsedi, a 20. percben Huszka, a 45. percben Mátyás II.

**Kadima—Juventus 3:0 (1:0)**

RGMT-pálya. **Biró: Fenyvessy**

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gerdő — Krauser, Schwarz, Stein — Havas, Fleischer, Iritz, Kupferstich, Mózes.

Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén — Secosianu, Karl, Pap — Tanca I, Erdélyi, Steiner, Tanca II, Vincze.

A szép összjátékot mutató Kadima végig fölényben megérdemelten győzött. Az első féldő 18. percben fault miatt szabadrugás a Juventus ellen, Havas 30 méteres lövése után Imre hiába vetődik. A második féldő 15. percben Fleischer szerzi meg a második gólt, majd a 18. percben Mózes egyéni játékból a harmadik gólt szerzi meg.

Jók voltak a Kadimából a közvetlen védelem, a csatársorban Havas és Fleischer. A Juventusból Hangya, Tanca I és Steiner.

**Freidorf—Ancora 3:0 (1:0)**

Freidorf-pálya. **Biró: Inn**

Freidorf: Keller — László, Vargen — Kleinfelder, Szabó, Krispin — Wanzung, Weber, Namens, Török, Prekup.

Ancora: Breban — Budur, Secan — Georgevici, Kálmán, Laf — Sava, Taufinger, Urzacek, Mihailovici, Rotar.

A tartalékolt Freidorf megérdemelt győzelmet aratott a csapkodó lánccyári csapat ellen. A 32. percben kornierből Namens fejezi az első gólt. Szünet után a 6. percben Török lövése gól. A 34. percben Wanzung szerzi meg a harmadik gólt.

A győztes csapatban Szabó, Török és Prekup, az Ancorában Budur és Kálmán játéka volt átlagon felüli.

Fortuna—Circ. III. 5:2.

**Iffusági bajnokság**

Fratelia—Rapid 7:3 (2:2), Vulturii—GAMT 4:2 (2:2), Chinezul—Electrica 2:2 (1:1), Banatul—Dura 5:0 (3:0), CFR II—Patria 4:3 (1:3).

**Törpe bajnokság**

Ripensia—Rapid 4:0 (2:0), CFR—Banatul 3:0 (1:0), Electrica—Kadima 3:2 (2:0), Chinezul—Vulturii 0:0.

**Egyéb mérkőzés**

Ripensia Ifi—Kadima vegyes 24:0 (7:0). Lapunk szűkreszabott terjedelme miatt a góllövöket nem közölhetjük.

**Külföld**

Ujpest Taxisok 5:0 (1:0). Főlényes könnyű győzelem annak ellenére, hogy az Ujpest nélkülözni volt kénytelen Ádámot és Vincét, akik a Ferencváros elleni mérkőzésen megsérültek.

Kispest Phöbus 4:0 (1:0). A Phöbus angol-rendszere ismét csődöt mondott. Szeged—Budafok 3:1 (1:1).

Hungária—Bocskai 3:0 (2:0). A Hungáriának nem tudott ellenfele lenni a debreceni csapat.

Nemzeti—SSE 3:1 (3:0).

Ferencváros—Zugló 10:0 (5:0). A Ferencváros tetszés szerint rugta góljait és ezzel igen sokat javított gólarányán.

**Aradi bajnokság**

**Aradi bajnokság**

Mica	19	17	—	2	110	17	34
Olimpia	18	13	2	3	65	27	28
Titanus	20	11	4	5	63	29	26
SGA	20	10	4	6	39	42	24
CAA	19	9	1	9	34	34	19
Crisana	18	7	3	8	36	47	17
Tricolor	18	8	1	9	39	44	17
Astra	17	5	5	8	31	27	35
Unirea	17	5	5	7	32	37	15
Intelegerea	19	6	2	11	27	41	14
Gaiana	18	3	6	9	18	75	12
Hakoah	21	3	5	13	28	60	11
Transilvania	17	4	2	11	24	46	10

**TRANSILVANIA—CRISANA**

**3:0 (1:0).**

Transilvania: Turi — Kovács, Nemzoczky — Berese, Faur, Rác — Hönig II, Filimon, Craciun, Mézes, Karagyéna.

Crisana: Tomas — Ardelean, Pintea I — Debreczeny, Podina, Pintea II — Cordos, Truta, Kudelasz, Griorescu, Luca.

A Transilvania győzelme meglepetésnek számít, de teljesen megérdemelt. A 15. percben Craciun szerezte meg a vezetést, majd szünet után a 20. percben Hönig II lö pompás gólt. Változatos játék után Karagyéna a 35. percben beállítja a végeredményt.

**CAA—SGA (1:0).**

**Biró: Burdan.**

CAA: Taller — Ujj, Kossik — Linguran, Miklósy, Koruncsics — Komjáthy, Neumann, Kozsnyica, Zoller, Cvitkovics.

SGA: Márki — Müller, Faragó I — Kovács, Faragó II, Doszedla — Wagner, Tóth, Halbauer, German, Schwartz.

A két örökrivális találkozója igen jó sportot hozott és megérdemelt a léta-győzelmet eredményezett. A 10. percben Kozsnyica kiugrik a védők között és védhetetlen góllal megszerzi a vezetést. A második féldő 13. percében Kozsnyicának másodsor is sikerül bevennie az ellenfél kapuját. Ezután hatalmas íram alakul ki. A 17. percben Zoller beállítja a végeredményt. Komjáthit a bíró szabálytalanságért kiállította.

**MICA—UNIREA 9:2 (6:1).**

**Brad. Biró: Marita.**

A bradi csapat biztosan győzött. A gólokat Aliman 3, Kőrösladányi 2, Teuceanu 2 és Fusoi 2, illetve Popa és Pascu szerezte.

**OLIMPIA—TITANUS 3:1 (2:1).**

**Biró: Oprita.**

Olimpia: Grand — Heleu, Egedi — Bugar I, Simcsák, Tolán — Bugar II Cégényi, Mihók, Draga, Dávid.

Titanus: Humm — Silier, Lenhardt — Risztin, Lengyel, Horváth — Silbereisz Ray, Szinder, Kovács, Kirsch III.

Az Olimpia volt a többet támadó fél és ennek megfelelően meg is érdemelte a győzelmet, bár a Titanus is igen jól játszott. Már a 11. percben megszerzi a vezetést Mihoc, majd öt

perc múlva Silbereisz egyenlít. A féldő eredményét Czégényi állítja be a 30. percben. Szünet után a Titanus feljön, de gólt elérni nem tud, ellenben az Olimpia a 40. percben Dragos révén növeli a gólarányt.

**TRICOLOR—HAKOAH 3:0 (1:0).**

**Biró: Husztik.**

Tricolor: Koczka — Varga, Janka I — Hönig, Hollosi, Dumitru — Botos, Varga II, Szilágyi, Janka II, Tusz.

Hakoah: Kodor — Tarkói, Pirkó — Szécsi, Farkas, Grünfeld — Bundi, Zadravil, Mezei, Rosenbach, Pálfi.

Az első féldőben egyenlő ellenfelek küzdenek. A 9. percben Tusz beadását Botos szurja a léc alá. 1:0.

Szünet után a Tricolor nagy fölényben kerül és a 20. percben Szilágyi révén újabb gólt ér el. A 43. percben 11-esből ismét Szilágyi eredményes. A 30. percben a bíró Hollósi kiállította.

**INTELEGAREA—GAIANA 4:0.**

A mérkőzés az első féldő 34. percében félbeszakadt. A Gaiana ugyanis hét emberrel kezdett és a csapat létszáma a 34. percben hatra csökkent a ekkor a bíró lefújja a játékot.

A gólokat Stahl II 2, Farkas III és Merkli szerezte.

Intelegerea: Varga — Farkas III, Biró — Horváth, Szál I, Farkas I, Merkli, Szál II, Sándor, Hurupesik, Farkas II.

Gaiana: Enrie — Kovács, Igaz — Takács, Vidai, Báke — Bozsik.

**A sajtópáholyban**

asztalok, írógépasztalok, írógépek, telefonvonalak állnak a sajtó rendelkezésére, hogy a sportsajtó munkáját megkönnyítsék, elősegítsék. Persze nem Timisorán és nem az Electrica-pályán a bajnokcsapat mérkőzésein.

Az Electrica-sajtópáholya arról nevezetes, hogy onnan csak a pálya egyik részét lehet látni viszont esős idő esetén a sajtópáholy minden tagja biztos, hogy agyanczik, ruhája és egészsége veszélyben forog.

Tegnap a Venus elleni mérkőzésen nem volt könnyű a helyzetünk. A másodszori féldőben az írógépünk pihent, jegyzeteink eláztak, mi megáztunk.

A jövőben ez nem fog előfordulni, mert a Ripensia mérkőzését páholyból fogjuk végig élvezni. A jegyeket természetesen a mi költségünkre vesszük meg az elővételi pénztáraknál a szokott felárral, egyrészt így is olcsóbban jövünk ki, másrészt tudjuk, hogy a Ripensia nem áll anyagilag sem olyan jól, hogy olyan helyeket tudjon biztosítani a sajtó képviselőinek, amilyen azokat megilleti.

Meg kell jegyezzük, hogy ha mérkőzésre megyünk, az nem jelent nekünk élvezetet, hanem munkát és tegnap is több szabadnapos munkatársunk nem a Ripensia—Venus derbit, hanem a Fratelia—CFR meccset nézte végig.

**A ligabajnokság első két helyezettje kerül a B-ligába**

A nyugati liga legutolsó ülésén kitzették a liga bajnoki mérkőzéseket. Az első forduló május 28-án és június 4-én kerül eldöntésre a következő párosítással:

Craiova—Arad.

**Cinema RIVOLI mozi**

**Szibériai hősök**

A legszebb orosz tárgyú film

Valea Jiului—Resita.

Turnu Severin—Lugoj.

Sannicolaul Mare—Timisoara.

Az első vasárnap az előállók a pálya-választók. Június 11-én és 18-án kerül sorra a középdöntő az 1. és 2., illetve 3. és 4. csapatok között. A két győztes bekerül a B-ligába. A győztesek a ligadöntőért június 25-én és július 2-án küzdenek.

Clujl bajnokság  
Muncitori—CAC 1:0 (1:0).  
Napoca—UAC 3:2 (2:1).

Egyéb oradeai mérkőzések:  
Chinezul—Kolping 1:1 (1:1), Vasas—Maccabbea 4:0 (2:0).

Tipografia Huniadi, Timisoara L.  
Piața Lenau 2.